PANEVĖŽIO KOLEGIJA

AKADEMINĖS TARYBOS POSĖDŽIO

NUTARIMAI

2017-04-26   Nr. V4 – 5

Panevėžys


1. SVARSTYTA. Naujo Kolegijos tarybos nario viešas paskelbimas.


NUTARTA. Vadovaujantis Panevėžio kolegijos akademinės bendruomenės 2017 m. kovo 17 d. susirinkimo nutarimu Nr. 22-2, Kolegijos internetinio puslapio skiltyje „Akademinės tarybos nutarimai“ viešai paskelbti apie Henriko Sinicko, Technologijos mokslų fakulteto lektorius, paskyrimą Panevėžio kolegijos tarybos nariu, vietoje Ričardo Kliminsko.

2. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos studijų programų vadybos tvarkos aprašo svarstymas.

NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos studijų programų vadybos tvarkos aprašą su Akademinės tarybos narių pastabomis. Pripažinti negaliojančiais Panevėžio kolegijos studijų programų vadybos tvarkos aprašą, patvirtintą Akademinės tarybos 2016-04-27 nutarimu Nr. V4-8 ir Panevėžio kolegijos studijų programų turinio atnaujinimo reglamentavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Akademinės tarybos 2015-11-25 nutarimu Nr. V4-10.

3. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos vidinės studijų kokybės užtikrinimo vadovo svarstymas.

NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos vidinės studijų kokybės užtikrinimo vadovą su Akademinės tarybos narių pastabomis.


 4. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos dėstytojo praktinės veiklos stažuotės tvarkos aprašo naujos redakcijos svarstymas.

NUTARTA. Nepatvirtinti Panevėžio kolegijos Panevėžio kolegijos dėstytojo praktinės veiklos stažuotės tvarkos aprašo naują redakciją.
5. SVARSTYTA. Studijų programų ir formų, į kurias bus vykdomas studentų priėmimas 2017–2018 m. m. pakeitimo svarstymas.

NUTARTA. Nepakeisti studijų programos Ikimokyklinis ir priešmokyklinis ugdymas (Ikimokyklinio ugdymo pedagogika), į kurią bus vykdomas studentų priėmimas 2017–2018 m. m. formą iš nuolatinės į ištęstinę.
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