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Akademinės tarybos nariai balsavo elektroniniu paštu laikotarpiu nuo 2017 m. rugsėjo 6 d. 12 val. iki 2017 m. rugsėjo 8 d. 15 val.

Posėdžio pirmininkas – dr.Jurgita Lieponienė, Akademinės tarybos pirmininko pavaduotoja.

Posėdžio sekretorė – Ramunė Kopūstaitė, specialistė.

Elektroniniu paštu balsavo 14 (keturiolika) Akademinės tarybos narių, kvorumas sprendimų priėmimui yra.


DARBOTVARKĖ: 


1. Dėl Panevėžio kolegijos studijų reglamento naujos redakcijos  svarstymo.
SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos studijų reglamento naujos redakcijos  svarstymas.
Direktoriaus pavaduotoja studijoms dr. Daiva Beržinskienė – Juozainienė pateikė Akademinei tarybai ir Kolegijos direktoriui dr.Gediminui Sargūnui 2017 m. rugsėjo 6 d. teikimą ,,Dėl Panevėžio kolegijos studijų reglamento 14.5 punkto koregavimo“, kuriame teigiama, kad Vykdant Lietuvos Respublikos mokslo ir studijų įstatymo 78 straipsnį, kuriame apibrėžiami studijų pasiekimų lygmenys, Panevėžio kolegijos Akademinė taryba, atsižvelgdama į rekomendacinio pobūdžio Lietuvos kolegijų direktorių konferencijos susitarimus, 2016 m. rugsėjo 14 d. nutarimu Nr. V4-12 koregavo Panevėžio kolegijos studijų reglamento 14.5 punktą, priskirdama dešimtainės vertinimo sistemos pažymius studijų pasiekimo lygmenims:  puikus studijų pasiekimo lygmuo atitinka 10 ir 9 balus, tipinis pasiekimų lygmuo 8 ir 7 balus, slenkstinis pasiekimų lygmuo -6 ir 5 balus.
Pasak direktoriaus pavaduotojos studijoms, taikant šį punktą 2016-2017 m. m. bėgyje paaiškėjo, kad neproporcingai daug studentų priskiriam slenkstiniam pasiekimų lygmeniui, dėl to didelė dalis studentų per rotaciją, kuri įvyks iki 2017 m. rugsėjo 15 d., praras valstybės finansuojamas vietas. Konsultuojantis su kolegomis iš kitų aukštųjų mokyklų, kolegijos darbuotojams išklausius užsienio lektorių nuomonės seminaruose, aiškėja, kad dešimties balų vertinimo sistemos pažymio 6 priskyrimas slenkstiniams lygmeniui yra pernelyg griežtas ir neatitinka iki 2016 m. rugsėjo 1 d. priimtų į kolegiją studentų teisėtų lūkesčių. 
Akademinei tarybai pateiktas studijų reglamento 14.5. punkto pakeitimo projektas, kai puikus studijų pasiekimo lygmuo atitinka 10 ir 9 balus, tipinis pasiekimų lygmuo atitinka 8,7, ir 6 balus, slenkstinis pasiekimų lygmuo atitinka 5 balus. 
Atsižvelgdamas į Panevėžio kolegijos Akademinės tarybos reglamento 26 p. ir 27 p. dr.Gediminas Sargūnas, direktorius, inicijavo neeilinį Akademinės tarybos posėdį, priimant nutarimą balsuojant elektroniniu paštu.


Akademinės tarybos pirmininko pavaduotoja pirmininkaujanti posėdžiui dr.Jurgita Lieponienė pateikė Akademinės tarybos nariams pakoreguotą Studijų reglamento 14.5. punktą ir direktoriaus pavaduotojos studijoms dr.Daivos Beržinskienės-Juozainienės 2017 m. rugsėjo 6 d. teikimą ,,Dėl Panevėžio kolegijos studijų reglamento 14.5 punkto koregavimo“ ir pakvietė Akademinės tarybos narius balsuoti elektroniniu paštu ir pareikšti nuomonę pateiktu  darbotvarkės klausimu.
Akademinės tarybos nariai balsavo elektroniniu paštu. Akademinės tarybos nariai 14 (keturiolika) balsų ,,už“ pritarė patvirtinti Panevėžio kolegijos studijų reglamento naujai redakcijai.

NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos studijų reglamento naujai redakcijai.
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