3 priedas
LEIDINIO, KURIS BUS PUBLIKUOJAMAS INTERNETE, ELEKTRONINĖS VERSIJOS RENGIMO REIKALAVIMAI 

Leidinio autorius Mokymo/mokymosi priemonių leidybos komisijai turi pateikti pilnai sutvarkytas elektroninio leidinio versijas Microsoft Word ir PDF formatais. Jas reikia parengti taip:

· knygos viršelio maketas rengiamas IT centre – jo nereikia maketuoti; 

· pirmasis rankraščio lapas yra titulinis. Jame turi būti Kolegijos emblema, leidinio autoriai, leidinio pavadinimas, paantraštė ir išleidimo metai;

· antrasis puslapis skirtas informacijai apie leidinį. Jame turi būti  informacija apie recenzentus, fakulteto aprobavimą, trumpa anotacija, autorines teises žymintis ženklas, eISBN kodas;

· trečiame puslapyje spausdinamas turinys. Kartais jis tęsiamas ketvirtame puslapyje;

· leidinys maketuojamas A4 formato lape, kurio visos paraštės po 2 cm. Apatinėje paraštėje rašomas puslapio numeris.

· pirmasis leidinio skyrius prasideda po turinio, naujame puslapyje.  Kiekvienas naujas skyrius pradedamas naujame puslapyje.

· leidinio literatūros sąrašas sudaromas pagal periodinio leidinio „Taikomieji tyrimai studijose ir praktikoje“ reikalavimus.
· Jei tekstas užima nepilną puslapį, pereiti į naują puslapį reikia įterpiant komandą Page break (klavišų Ctrl ir Enter kombinacija).

· Lentelė negali tęstis per kelis puslapius. Būtina puslapio pabaigoje naudoti komandą Perskirti lentelę (Split Table). 

· Atsargiai! Jei kopijuojate tekstą iš kitų elektroninių šaltinių (pvz., elektroninių žodynų), kompiuteryje, naudojančiame kitą versiją, jis gali iškrėsti nemalonų pokštą – vietoj kai kurių grafinių simbolių (pvz., Ç é ä š, ž ą ir pan.) gali būti išspausdinti  tušti langeliai arba visai kiti simboliai.

