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	1.SVARSTYTA. Burnos higiena (valstybinis kodas 6531GX020) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas.
NUTARTA. Patvirtinti Burnos higienos (valstybinis kodas 6531GX020) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

2. SVARSTYTA. Grožio terapija (valstybinis kodas 6531GX023) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Grožio terapijos (valstybinis kodas 6531GX023) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

3. SVARSTYTA. Kineziterapija (valstybinis kodas 6531GX021) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Kineziterapijos (valstybinis kodas 6531GX021) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

4. SVARSTYTA. Socialinio darbo (valstybinis kodas 6531JX013) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Socialinio darbo (valstybinis kodas 6531JX013) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

5. SVARSTYTA. Logistikos (valstybinis kodas 6531LX063) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Logistikos (valstybinis kodas 6531LX063) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

6. SVARTSYTA. Buhalterinės apskaitos (valstybinis kodas 6531LX064) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Buhalterinės apskaitos (valstybinis kodas 6531LX064) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 
[bookmark: _GoBack]7. SVARSTYTA. Statybos (valstybinis kodas 6531EX039) studijų programos aprašo pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Statybos (valstybinis kodas 6531EX039) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2018 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai. 

8. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos studijų reglamento naujos redakcijos svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos studijų reglamento naują redakciją su Akademinės tarybos narių pastabomis. 

9. SVARSTYTA. Užsienio šalių piliečių priėmimo į Panevėžio kolegijos valstybės nefinansuojamas studijų vietas 2018 metais tvarkos aprašo svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Užsienio šalių piliečių priėmimo į Panevėžio kolegijos valstybės nefinansuojamas studijų vietas 2018 metais tvarkos aprašą su Akademinės tarybos narių pastabomis. 
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