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1. SVARSTYTA. Technologijos mokslų fakulteto lektorės Reginos Bačkienės atestacijos laikotarpio pratęsimo svarstymas.
NUTARTA. Pratęsti Technologijos mokslų fakulteto lektorės Reginos Bačkienės atestacijos laikotarpį iki 2020 m. sausio 31 d.

2. SVARSTYTA. Bendrosios praktikos slaugos (valstybinis kodas 6531GX022) studijų programos pakeitimų svarstymas. 
NUTARTA. Patvirtinti Bendrosios praktikos slaugos (valstybinis kodas 6531GX022) studijų programos pakeitimus su Akademinės tarybos narių pastabomis. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2019 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai.

3. SVARSTYTA. Kelių inžinerijos (valstybinis kodas 6531EX056) studijų programos pakeitimų svarstymas.
NUTARTA. Patvirtinti Kelių inžinerijos (valstybinis kodas 6531EX056) studijų programos pakeitimus. Nustatyti, kad pagal atnaujintą studijų programą studijuoja 2019 m. rugsėjo 1 d. ir vėliau studijas pradėję studentai.

4. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos studijų krypties programų komiteto nuostatų naujos redakcijos svarstymas.
NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos studijų krypties programų komiteto nuostatų naują redakciją su Akademinės tarybos narių pastabomis. Dokumento pavadinimo nauja redakcija – Panevėžio kolegijos studijų krypties (krypčių) programos (programų) komiteto nuostatai.

	5. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos Akademinės tarybos darbo reglamento naujos redakcijos svarstymas.
NUTARTA. Patvirtinti Panevėžio kolegijos Akademinės tarybos darbo reglamento naują redakciją su Akademinės tarybos narių pastabomis.

6. SVARSTYTA.  Leidimo ginti baigiamąjį darbą Kornelijai Cimnolonskienei, RV -16 gr. studentei, anksčiau nei po vienerių metų svarstymas.
NUTARTA. Kornelijai Cimnolonskienei, RV -16 gr. studentei, leisti ginti baigiamąjį darbą anksčiau nei po vienerių metų, tačiau ne vėliau kaip iki 2019 m. rugpjūčio 31 d.
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