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1.SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos mokslinių tyrimų ir eksperimentinės plėtros veiklos reglamento svarstymas.
NUTARTA.  Patvirtinti Panevėžio kolegijos mokslinių tyrimų ir eksperimentinės plėtros veiklos reglamentą su Akademinės tarybos narių pastabomis. 

 2. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos tyrėjų grupių veiklos aprašo svarstymas.
		NUTARTA. Pritarti Panevėžio kolegijos tyrėjų grupių veiklos aprašui.

3.SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos veiklos strategijos ir strateginio veiklos plano 2021-2026 m.  projekto svarstymas.
NUTARTA. Pritarti Panevėžio kolegijos veiklos strategijos ir strateginio veiklos plano 2021-2026 m.  projektui su Akademinės tarybos narių pastabomis. 

4. SVARSTYTA. Studijų programų ir formų, į kurias bus vykdomas studentų priėmimas 2021 m., svarstymas.
 NUTARTA. Patvirtinti studijų programas ir formas, į kurias bus vykdomas studentų priėmimas 2021 m., pagal pateiktą lentelę su Akademinės tarybos narių pastabomis.

5. SVARATYTA. Studijų programų ir formų, į kurias bus vykdomas užsienio šalių piliečių priėmimas 2021 m., svarstymas 
NUTARTA. Patvirtinti studijų programas ir formas, į kurias bus vykdomas užsienio šalių piliečių priėmimas 2021 m., pagal pateiktą lentelę su Akademinės tarybos narių pastabomis.

6. SVARSTYTA. Panevėžio kolegijos dėstytojų ir mokslo darbuotojų atestacijos ir konkursų pareigoms eiti organizavimo tvarkos apraše numatyto Taikomųjų mokslinių tyrimų ir eksperimentinės plėtros darbų rodiklio tikslinimas.
NUTARTA. Patikslinti Taikomųjų mokslinių tyrimų ir eksperimentinės plėtros darbų rodiklį: Konferencijos mokslinė medžiaga publikuota recenzuojamame leidinyje įtrauktame į tarptautinių duomenų bazėse referuojamų konferencijos darbų leidinių sąrašą, pakeičiant į: Mokslinis straipsnis publikuotas leidiniuose, įtrauktuose į tarptautinėse duomenų bazėse referuojamų leidinių sąrašą.
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