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1 Autoriai išvardijami pagal indėlio į straipsnio rengimą dydį pradedant pagrindiniu autoriumi, kuris paprastai yra prašymo teikėjas

Straipsnio autorius (-iai):

· Suteikia Panevėžio kolegijai neišimtinę licenciją neatlygintinai naudotis straipsniu ir paskelbti jį mokslo periodiniame leidinyje Taikomieji tyrimai studijose ir praktikoje, ISSN 2029-1280, eISSN 2669-0071;

· Garantuoja, kad pateiktas straipsnis yra autorinis darbas, kuriame nėra teiginių, neatitinkančių tikrovės, ar medžiagos, kuri galėtų pažeisti fizinio ar juridinio asmens intelektinės nuosavybės teises, ir kuriame tiesiogiai ar netiesiogiai panaudotos kitų autorių mintys yra pažymėtos, pateikiant nuorodas į šaltinius;

· Garantuoja, kad pateiktame straipsnyje nėra neskelbtinos informacijos arba informacijos, kuriai būtų taikomi teisės aktuose numatyti skelbimo apribojimai;

· Patvirtina, kad straipsnis ar jo dalis nėra anksčiau skelbtas ir neplanuojama jo teikti kitiems leidiniams.
Įsipareigoja atlyginti Panevėžio kolegijai ir tretiesiems asmenims žalą ir nuostolius, atsiradusius dėl pažeidimų, susijusių su aukščiau išdėstytų Autorių garantijų nesilaikymu. (Autorių teisės yra apibrėžtos Lietuvos Respublikos autorių teisių ir gretutinių teisių įstatymo 4-37 straipsniuose).

· Neprieštarauja dėl Kūrinio platinimo visomis sklaidos priemonėmis.
· Jei Kūrinys spaudai nepriimamas, šis garantinis raštas netenka galios.
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PRIDEDAMA.

1. Straipsnis mokslinio žurnalo interneto svetainėje https://ojs.panko.lt.
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